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                                               Внеклассные мероприятия                                              Приложение 3.
                                                        Конспект урока

Тема: «Урок-праздник. Посвящение в ученики».

Задачи урока: раскрыть понятие «Режим дня», познакомить с основными режимными моментами, разъяснить, что основа режима (Учебные занятия)    в чередовании труда и отдыха, формировать гигиенические навыки учебного труда, воспитывать культуру здоровья.

Планируемые достижения учащихся: усвоить понятие «Режим дня», его основные режимные моменты, научиться чередовать учебный труд и отдых, соблюдать гигиенические навыки при письме и чтении, заботиться о своем здоровье.

Оборудование: учебно-дидактический материал, рисунок «Дерево успеха», учебная литература, раздаточный материал (чтение, письмо, математика), именная карточка ученика (бейджик), поздравительные книги.

                                                                       Ход урока.

1. Организационный момент.

   Вступительное слово учителя.

Учитель: Ребята, сегодня у нас необычный урок «Урок-праздник». Проведем его в форме соревнования: занимательно, с играми, стихами. Наша задача показать: 

- Чему научились вы за первую учебную четверть.

- Каких успехов достигли по основным предметам. (Дерево успеха).

- Какие режимные моменты знаете.

- Как выполняете гигиенические навыки учебного труда.

(Представление гостей, членов жюри – вожатых, учащихся 5 класса)

      Желаю вам, дорогие мои первоклассники, успеха!

Звенит звонок.
2. Итак, урок  «Контрольное чтение».

Ученик.                    Если хочешь много знать, многого добиться,

                                   Обязательно читать должен научиться.

Дети читают незнакомый текст по пособию: О.В.Джежелей «Читаем по 

слогам», учебник О.В.Кубасовой «Литературное чтение» 1 класс.

 (Члены жюри сообщают и комментируют результаты контрольного чтения, вожатые приклеивают листочки на Дерево успеха по количеству баллов).

3. Физкультминутка.

                                   Только в лес мы вошли, появились комары.

                                   (Руки вверх, хлопок над головой. Руки вниз, хлопок другой.)

                                    Дальше по лесу шагаем и медведя мы встречаем.

                                    (Руки за голову кладем и вразвалочку идем.)
                                    Снова дальше мы идем, перед нами водоем.

                                    Прыгать мы уже умеем, прыгать будем мы смелее.

                                    Раз-два, раз-два – позади теперь вода!

                                    Мы шагаем, мы шагаем, руки выше поднимаем,

                                    Дышим ровно, глубоко, впереди из-за куста

                                    Смотрит хитрая лиса. Мы лисичку обхитрим,

                                    На носочках побежим.

                                    Зайчик скачет быстро в поле.  Очень весело на воле.

                                    Подражаем мы зайчишке, непоседы- шалунишки.

                                    Но закончилась игра, и учиться нам пора!

Звенит звонок. 
4. «Контрольный урок по письму»

( Входит почтальон и вручает конверт).

-Давайте прочитаем, что на нем написано. Кто мне поможет? (Выходит ученик и читает)
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От кого: Мудрой Совы.

Откуда: Лесная школа.

Куда: ГОУ СОШ «Школа здоровья» № 523

Кому: Ученикам 1 «А» класса.

Учитель. Дети, очень интересно узнать, что написано в письме?

(Учитель открывает конверт и читает).

                                       Много с буквами хлопот, уж такой они народ.

                                       Но когда с умом, толково их построишь в четкий ряд –

                                       Превратятся буквы в слово и с тобой заговорят.

-А дальше, ребята, здесь написаны слова. Кто их прочитает? (Чтение слов).

  СОК, СУК, ОКУНИ, КОТИК, НИНА

-Ребята, вы догадались, зачем Мудрая Сова прислала нам это письмо?

-Как называется этот вид работы?

(Ребята списывают слова с печатного текста).

5. Физкультминутка «Ветер дует нам в лицо».

(Члены жюри собирают и проверяют работы).

6. Игра «Отгадай загадку»

Учитель.
-Сколько лет люди живут на Земле, столько же лет живут и загадки. В них заключена мудрость народа. Тот из вас, кто правильно отгадает загадку, получит дополнительный балл, поможет своей команде.

(Ребята по очереди загадывают загадки).

                                        Если сломан карандаш - я помощник верный ваш.

                                        Я, как врач, его лечу - быстро, остро заточу. (Точилка)
                                        То я в клетку, то в линейку, написать по ним сумей-ка!

                                        Можешь и нарисовать - что такое я? (Тетрадь)
                                        Если ты его отточишь, нарисуешь все, что хочешь.

                                        Солнце, море, горы, пляж. Что же это? (Карандаш)
                                        Говорит она беззвучно, а понятно и не скучно.

                                        Ты беседуй чаще с ней - станешь вчетверо умней. (Книга)
(Члены жюри сообщают и комментируют результаты письменных работ, вожатые приклеивают листочки на Дерево успеха).

Звенит звонок.

7.Урок математики.

-Пришло время позаниматься математикой. Давайте, ребята, учиться считать,  потому что…                              Без счета не будет на улице света,

                                        Без счета не может подняться ракета,

                                        Без счета письмо не найдет адресата,

                                        И в прятки сыграть не сумеют ребята.

-Ребята, помогите Буратино решить примеры. (Учитель показывает табличку с примерами) 4+1, 5-1, 3+2, 6-1,7+1, 4-2, 2+2, 3-1. (Члены жюри проверяют работы).

8. Физкультминутка «Пчелки»                                                                                                    
Учитель.

-Сейчас мы поиграем в игры по математике. Мне помогут ребята. Они выучили задачи-шутки в стихах.

                                        Мы - большая семья, самый младший – это я.

                                        Таня есть, и Вася есть, Юра, Шура, Зина, Маша,

                                        И Наташа тоже наша. Сколько нас в семье?

                                        Посадил мама в печь пироги с капустой печь.

                                        Для Наташи, Маши, Тани, Коли, Оли, Гали, Вани.
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                                        Пироги уже готовы. Да еще один пирог

                                        Кот под лавку увалок. Сколько же пирогов испекла мама?

                                        В зоопарке я бывал, обезьянок там считал:

                                        Две играли на песке, три уселись на доске,

                                        А четыре спинки грели. Сколько всего обезьян

                                        Я в зоопарке насчитал?

1.У Веры три яблока, а у Паши пара. У кого больше? У кого меньше?

2.Олег сорвал 10 орехов. Он разложил их в два кармана. Как он мог их разложить?

3.Стала курица считать маленьких цыпляток: желтых пять и черных пять.       А всего…?

(Члены жюри сообщают и комментируют результаты письменных работ и решение задач- шуток, вожатые приклеивают листочки на Дерево успеха).

Звенит звонок.

9.Классный час.

-Ребята! Вы узнали правила поведения в школе: во время урока, на перемене, в столовой и научились их выполнять. Назовите их?

Здороваться  с взрослыми.

Правильно готовиться к урокам.

Содержать в порядке школьные принадлежности.

Следить за внешним видом и другие.

                                         Парта – это не кровать и нельзя на ней лежать.
                                         Ты сиди за партой стройно и веди себя достойно.

                                         Учитель спросит – надо встать. Когда он сесть позволит – сядь.

                                         Ответить хочешь – не шуми, а только руку подними.

                                         Как пришел ты на урок, на язык повесь замок.

                                         Далеко не прячь ключи. Там где надо – не молчи.

                                         Расскажу я, чтоб ты знал для чего тебе пенал.

                                         У тебя своя кроватка, где ты выспался в тиши

                                         А в пенале дремлют сладко ручки и карандаши.

                                         Наработаются лишку, залезают спать под крышку.

                                         Азбуку, пенал, тетрадки - надо содержать в порядке.

                                         Они твое хозяйство, владей им без зазнайства.

10. Игра «Это я, это я, Это все мои друзья!»

(Слушайте внимательно и отвечайте лишь тогда, когда это надо).

       Кто ватагою веселой каждый день шагает в школу?

       (Это я, это я, это все мои друзья).

       Кто из вас приходит в класс с опозданием на час?

       Кто мороза не боится, на коньках летит, как птица?

       Кто из вас хранит в порядке книжки, ручки и тетрадки?

       Кто из вас, из малышей ходит грязный до ушей?

       Кто домашний свой урок выполняет точно в срок?

       Кто из вас не ходит хмурый, любит спорт и физкультуру?
       Кто, хочу у вас узнать, любит петь и танцевать, рисовать,

       Читать, учиться, каждый день и не лениться?

       (Члены жюри сообщают и комментируют общие итоги соревнования).

11.Подведение итога. 

   1. Работа над пословицей о завершении работы.

    «Конец – делу венец»

   2. Дерево успеха – это результат вашего учебного труда.

   3. Посвящение в ученики.

       Каждому ученику вручается «Именная карточка ученика  - бейджик».
(Первоклассников поздравляют: администрация школы, родители, вожатые и дарят подарки).
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                                                 Конспект урока
Тема: « Прощание с Русской азбукой»

Задачи урока: побуждать интерес к чтению, активизировать

познавательную деятельность через групповые формы работы, развивать    творческие способности, расширять кругозор, вызвать интерес к учебе,  

воспитывать национальную гордость, формировать гигиенические навыки и умения, воспитывать культуру здоровья.
Планируемые достижения учащихся: усвоить, что первая книга научила ребят читать, расширила кругозор и читательские умения и знания, учить работать в группе, готовить выступления, заботиться о своем здоровье.
Оборудование: плакаты «Прощай, азбука! Как хорошо уметь читать! Здравствуй, книга!», наглядно-демонстрационный материал, выставка художественной литературы, портреты детских писателей,

                                         Ход урока 

1. Организационный момент. Введение в урок-праздник.
 Класс празднично оформлен: разноцветные шары, цветы, буквы, плакаты, таблицы, звучит музыка  песни «Школьная страна» Ю.Чичкова. Дети входят в класс в парадной форме (на груди каждого ромашка с синими или красными лепестками, в центре которой написана одна из букв алфавита), в руках у некоторых- слоги. Ребята встают полукругом к родителям. 
Учитель: Здравствуйте, дорогие гости! Мы рады· приветствовать 
вас! Сегодня у нас праздник! 
Входит Знайка: Здравствуйте, я слышал, у вас здесь праздник? 
Учитель: Да, мы сегодня прощаемся с Азбукой! 
Знайка: Уже прощаетесь? 
Учитель: Да, ребята знают уже все буквы. Мы приглашает тебя на 
наш праздник. Будь нашим гостем!
 П. Основная часть. Выступления.
l-й ученик: У каждого в жизни единственный раз, 
Бывает свой первый, свой памятный класс. 
И первый учебник, и первый урок, 
И первый заливистый школьный звонок, 

И первый наставник - наш первый учитель, 
Кто дверь нам открыл на дорогу открытий! 
2-й ученик: Мы были все смешными малышами, 
Когда вошли впервые в этот класс, 
И, получив тетрадь с карандашами, 
За парту сели первый в жизни раз! 
3-й ученик: Я на уроке первый раз, теперь я ученица.
Вошла учительница в класс: вставать или садиться? 
Как надо парту открывать, не знала я сначала, 
И я не знала, как вставать, чтоб парта не стучала, 
Мне говорят: «Иди к доске!» - я руку поднимаю, 
Я на уроке первый раз, теперь я ученица, 

За партой правильно сижу, хотя, мне не сидится. 
4-й ученик: Выручайте палочки, палочки-считалочки! 
Становитесь по порядку в мою первую тетрадку! 
Что же вы не слушаетесь? Что же плохо учитесь? 
Что стоите, как попало? Мне опять за вас попало!
5-й ученик: 
Ежедневно по утрам заниматься надо нам. 
Мы с доски не сводим глаз, а учитель учит нас. 
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6-й ученик: 
Ель, топор, лопата, руки - в каждом слове слышим звуки! 
Звуки эти разные: гласные, согласные.
7-й ученик; 
Гласные тянутся в песенке звонкой. 

Могут заплакать и закричать. 

Но не желают скрипеть и ворчать. 
8-й ученик: 
А согласные согласны шелестеть, шептать, скрипеть. 
Даже фыркать и кряхтеть. Но не хочется им петь! 
9-й ученик: 
Ты эти буквы заучи. Их три десятка с лишком. 

А для тебя они ключи ко всем хорошим книжкам. 

В дорогу взять не позабудь ключей волшебных связку, 

В любой рассказ найдешь ты путь. Войдешь в любую сказку! 
Тридцать три родных сестрицы, писаных красавицы, 

На одной живут странице, а повсюду славятся! 

К вам они сейчас спешат, славные сестрицы,- 
Очень просим всех ребят, с ними подружиться! А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, 
Прикатили на еже! З, И, К, Л, М, Н,О 
Дружно вылезли в окно! П, Р, С, Т, У, Ф, Х,
Оседлали петуха! Ц, Ч, Ш, Щ, Э, Ю, Я- 

Вот и все они друзья! ... Познакомьтесь с ними, дети! 

Вот они - стоят рядком! Очень плохо жить на свете 
Тем, кто с ними не знаком! 
10-й ученик: 
Дружат гласная с согласной, составляя вместе слог. 
«Ма» и «ша», а вместе - «Маша» - к нам явились на урок(показывает из слогов слова). 
ll-й ученик: 
Если слоги встанут рядом, получаются слова: «ты» и «ква» - все вместе «тыква», «со» и «ва» - всего «сова» (показывают слова). 
12-й ученик: 
Мы знаем буквы, знаем слоги, умеем говорить, писать. 
Дети: (хором) И постепенно, понемногу мы научились все читать. 
Азбука: Здравствуйте! Я рада видеть вас! Я слышала, что ребята выучили все буквы! 
Учитель: Да, выучили! Приглашаем тебя убедиться в этом! 
13-й ученик: 
Буквы сначала мы не знали, мамы сказки нам читали, 
А теперь читаем сами, подружились сказки с нами! 
14-й ученик:
Как хорошо уметь читать, не надо к маме приставать, 
Не надо бабушку просить: «Прочти, пожалуйста, прочти!» 
Не надо умолять сестрицу: «Ну, прочитай еще страницу!» 
Не надо ждать, не надо звать, а просто взять и прочитать! 
15-й ученик:
Даже маленький ребенок, не умеющий читать, 

Только выйдет из пеленок, просит книжку показать.
Книга всем понятная, умная, занятная, мальчики и девочки все хотят читать! 
16-й ученик:
Буквы - значки, как бойцы на парад, в тесном порядке построены в ряд, 
Каждый в условленном месте стоит, и называется все – АЛФАВИТ (хором). 
Учитель. Не переживай, на следующий год у тебя будут новые друзья, будущие первоклассники! 
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Азбука: Конечно! Но раз ребята выучили все буквы и умеют читать, им будет нужна другая подруга –   «Книга для чтения», и она пришла со мной!
 Книга для чтения: Здравствуйте, я очень рада с вами
подружиться! 
Учитель и дети: Мы тоже рады дружить с тобой! Книга для чтения: За вашу хорошую учебу я подарю  вам книгу. Дети: Спасибо! 
17-й ученик.
Тех, кто в школу опоздал, она не станет ждать, 

Хоть класс устроен без колес, он далеко уйдет за час. 
18-й ученик: 
Ты не должен оставлять дома книгу и тетрадь, 
Парта - это не кровать, и нельзя на ней лежать. 
Ты сиди за партой стройно и веди себя достойно! 
19-й ученик: 
Вставайте дружно всякий раз, когда учитель входит в класс. 
Ответить хочешь - не шуми, а только руку подними. 
Учитель спросит надо встать, когда он сесть позволит - сядь. 
                                            ЗАГАДКИ. 
Не куст, а с листочками, не рубашка, а сшита, 

Не человек, а рассказывает. (Книга). 
Черные, кривые, от рождения все немые, 
Встанут в ряд- сейчас заговорят.(Буквы).              
Черный  Ивашка, деревянная рубашка, 
Где носом поведет, там заметку кладет. (Карандаш).                          

                                            ИНСЦЕНИРОВАНИЕ, 
Молодцы, ребята! А кто из вас знает стихотворение про букву «Я». Ведущий:
Всем известно: буква «я» в азбуке последняя. 
А известно ли кому, отчего и почему? Неизвестно?
Все: Неизвестно. 
Ведущий: Интересно?    
Все: Интересно. 
Ведущий: 
Ну, так слушайте рассказ. Буквы в азбуке у нас, 
Жили, не тужили, весело дружили. 
Где никто не ссорится - там и дело спорится. 
Только раз все дело встало, из-за страшного скандала: 

Буква «Я» в строку не встала, взбунтовалась буква «Я». 

Я - сказала буква «Я». Главная, заглавная! 
Буква Я: Я хочу, чтобы повсюду, впереди стояло «Я». 
Не хочу стоять в ряду, быть желаю на виду! 
Ведущий: Говорят ей: Все: Встань на место! Ведущий: Отвечает:
Буква Я: Не пойду. 
Я ведь вам не просто буква, я - местоимение! 

Вы в сравнении со мной недоразумение. Ни более, ни менее! 
Ведущий: Тут вся азбука пришла в страшное волнение. 
Буква Ф: Фу-ты, ну-ты! 
Ведущий: Фыркнул «эф», от обиды покраснев. 
Буква С: Срам. 
Ведущий: Сердито «эс» сказала. 
Буква В (кричит): Воображала! Это всякий так бы смог! 
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Мягкий знак: Попробуй, потолкуй с такой особой! 
Нужен к ней подход особый.
Ведущий: Вдруг промямлил Мягкий знак, 
А сердитый Твердый знак, молча, показал кулак. 
Гласные: Тише, буквы! Стыдно, знаки! 
Ведущий: Закричали гласные. 
Буква А: Не хватало только драки, а еще согласные! 
Буква О: Надо раньше разобраться, а потом уже и драться. 
Буква У: Мы же грамотный народ! Буква «Я» сама поймет. 
Буква Н: Разве мыслимое дело, всюду «Я» совать вперед!
Буква Э: Ведь никто в таком письме не поймет ни «бэ» , ни «мэ». 
Буква Я: Не хочу водиться с вами! Буду делать все сама! Хватит у меня ума! 
Ведущий: Тут все буквы улыбнулись, меж собой переглянулись, 
И ответил дружный хор: 
Все: Хорошо, идем на спор! Если сможешь в одиночку, 
Написать хотя бы строчку, правда, стало быть, твоя! 
Буква Я: Чтобы я, да не сумела, я ж не кто-нибудь, а «Я». 
Ведущий: Буква «Я» взялась за дело, целый день она пыхтела, 
И кряхтела, и потела, написать она сумела только «Я,Я,Я,Я,Я,Я,Я,» 
Все: Ха- ха - ха- ха- ха- ха- ха. 
Ведущий: «О» от смеха покатилось, «А» за голову схватилось. 
«В» и «Б» поджали рот. Буква «Я» сперва крепилась, а потом как заревет. 
Буква Я: Я, ребята, виновата! Признаю вину свою! 

Я согласно встать, ребята, даже после буквы «Ю». 
Все: Что ж, решил весь алфавит. Если хочет - пусть стоит! 
Дело ведь совсем не вместе. Дело в том, что все мы - вместе! 
В том, что б все от «А» до «Я» жили, как одна семья.
Ведущий: Буква «Я» всегда была всем и каждому мила. 
Но советуем, друзья, помнить место буквы «Я».
Ш. Заключительная часть. Итог урока.
Литературная викторина по произведениям К.И.Чуковского.
И корь, и дифтерит у них, и оспа, и бронхит у них,

И голова болит у них, и горлышко болит. «Айболит»

Тут и мыло подскочило и вцепилось в волоса,

И юлило, и мылило, и кусало как оса. «Мойдодыр»

Учитель.
Чему нас учат произведения К.И.Чуковского? (Ответы детей). Правильно, они нас учат сохранять и укреплять свое здоровье. Давайте вспомним «Правила личной гигиены».

Работа по «Дневнику здоровья», страница 45,  «Рекомендации»
Ведущий: ( Поздравляет с праздником )
